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Materiál: 
T0HO 11/0 20 g (T11), TOHO 15/0 5 g (T15), Miniduo 5 g (MD), 
Rose petal 8x7 mm 10 g (RP), broušené perle 5mm 12 ks (BP),
 jehla, NYMO B, 

1. Náramek: navlékneme 4  T11, korálky stáhneme 10 cm od konce nitě a svážeme dvěma uzlíky. První dvě T11 
od uzlíku provléknemeješte jednou.
2. Navlékneme 2  T11, provlékneme zespodu předchozí dvě T11, ze kterých vychází nit. Ješte jednou
provlékneme právě navlečené T11 shora.
3. Navlékneme 2 T11, provlékneme shora předchozí dvě M, ze kterých vychází nit. Ješte jednou provlékneme
dvě právě navlečené T11 zespodu.
4. Stejně přišijeme další dvojice aby jich bylo celkem 12.

5. Navlékneme 2 T11, provlékneme vedlejší  T11 a jedno pod ním směrem dolů. Provlékneme vedlejší dvě 
T11 nahoru. Stejně došijeme celou řadu.
6. Přechod do další řady: provlékneme vedlejší T11 směrem nahoru. Provlékneme krajní T11 směrem nahoru.

9. Ušijeme celou délku náramku. Náramek zakončíme stejně jako jsme ho začali, všechy dvojice provlékneme.
10. Provlékneme nit do prostřední dvojice. 
11. Navlékneme 30 T11 a vedlejsí dvojicí provlékneme zpět do náramku.
Provlékneme všechny korálky ještě jednou dokola a nitě zapošijeme.
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7. Navlékneme 2 T11, provlékneme vedlejší  T11 a jedno pod ním směrem dolů. Provlékneme vedlejší dvě 
T11 nahoru. Stejně došijeme celou řadu. 
8. Přechod do další řady: provlékneme vedlejší T11 směrem nahoru. Provlékneme krajní T11 směrem nahoru.



12. Kytička: Ustřihneme si 1 m nitě. Navlékneme 1 RP, 1 MD, 3 T15. Provlékneme MD do volné dírky. 
Navlékneme 1 RP, 3 - 4 T15, korálky stáhneme 10 cm od konce nitě a svážeme dvěma uzlíky. 
13. Provlékneme RP. 
14. Navlékneme 1 MD, 3 T15. Provlékneme MD do volné dírky. Navlékneme 1 RP, 3 - 4 T15. Provlékneme RP, 
ze  které vycházela nit, z druhé strany.
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15. Provlékneme 1 MD , 3 T15, 1 RP.
16. Navlékneme 4 T15, 1 MD, 3 T15. Provlékneme MD do volné dírky. 
Provlékneme předchozí RP shora.
17. Provlékneme 4 T15 a 1 RP.

18. Navlékneme 1 MD, 3 T15. Provlékneme MD do volné dírky. Navlékneme 1 RP, 3 - 4 T15. Provlékneme RP, 
ze  které vycházela nit, zespodu.
 19. Provlékneme  1 RP, 1 MD, 4 T1, provlékneme MD do druhé dírky. Provlékneme RP.



20. Navlékneme 3 - 4 T15. Provlékneme první RP zespodu. Navlékneme 1 MD, 3 T15. Provlékneme MD 
do volné dírky. Provlékneme poslední RP shora.
21. Provlékneme 4 T15 a 1 RP. Navlékneme 1 VP. Provlékneme RP naproti v kruhu shora. Provlékneme 2 T15.
 

22. Květinu přišijeme na náramek na druhou stranu než je smyčka a využijeme ji místo druhého dílu
 zapínání. Přišití k náramku. Navlékneme 1 T11, provlékneme T11 v prostřední řadě na náramku. 
Navlékneme 1 T11. Provlékneme 2 T15 na druhé straně květiny. prosijeme korálky ještě jednou a nitě 
zapošijeme.

 


